# Zajnolla Samaševič Samašev



Pays: Kazakhstan

Langue: Russe

Sexe: Masculin

Note: Écrit aussi en kazakh

En poste à l'Institut d'archéologie A. Kh. Margulan, Almaty

(Kazakhstan, en 2007)

Autres formes du nom : Зайнолла Самашевич Самашев (russe)

Zajnolla Samašev (russe)
Zainullah Samashev (russe)

ISNI: ISNI 0000 0000 0256 0539 (Informations sur l'ISNI)

## Zajnolla Samaševič Samašev: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres textuelles (2)**

"De l'âge du bronze à l'âge du fer au Kazakhstan, gestes funéraires et paramètres biologiques" (2007)



**6**0

de Julio Bendezu-Sarmiento

avec Zajnolla Samaševič Samašev comme Collaborateur

Naskal 'nye izobraženiâ Verhnego Priirtyš 'â (1992)





(BIII	Dutu		
Œuvres mixtes (2)			
"Unbekanntes Kasachstan" (2013) de Deutsches Bergbau-Museum. Bochum, A avec Zajnolla Samaševič Samašev comme Éditeur scie		"Nomads and networks" (2012) avec Zajnolla Samaševič Samašev comme Collaborateur	39
Personnes ou collectivités en rela data.bnf.fr)	ation avec "Za	jnolla Samaševič Samašev" (5 ressources	dans
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e auteur du texte	(2)	
Julio Bendezu-Sarmiento	<b>3</b> 0	Deutsches Bergbau-Museum. Bochum, Allemagne	<b>6</b> 9
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e collaborateur (2	2)	

# Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (2) Karl M. Baipakov Ainagul Ismagulova Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) Thomas Stöllner

## Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

# À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	